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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ                           Τρίπολη,  1 –4 - 2019

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  Δ. Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ                                                    Αρ. Πρωτ. : 92   

4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ  12  22100 ΤΡΙΠΟΛΗ

Τηλ: 2710-237675 / Fax : 2710-221591 

email:mail@4lyk-tripol.ark.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΕΠΊΣΚΕΨΗΣ

Το  4ο  ΓΕΛ ΤΡΙΠΟΛΗΣ προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό σύμφωνα με την υπ΄ 

αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 681/τ.Β/6-3-17)  

«Εκδρομές – Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και 

Ιδιωτικών Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» για 

την πραγματοποίηση τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών της Β΄ 

Τάξης  στην  Ξάνθη και στην περιοχή του Έβρου για το χρονικό διάστημα από 

Παρασκευή  10/ 5/2019 έως και Δευτέρα 13/5/2019.

 ΑΡΙΘΜΟΣ   ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ΄

ΜΑΘΗΤΕΣ  :    56

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ  : 4

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ :    3  στη  Ξάνθη  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  10/5/2019 : 

6.30 π.μ. Αναχώρηση από το  4ο ΓΕΛ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  

Ενδιάμεση στάση για φαγητό στο Βόλο. ‘Άφιξη αργά το απόγευμα στη Ξάνθη.

ΣΑΒΒΑΤΟ   11/5/2019 : 

Αναχώρηση το πρωί  από ξενοδοχείο  και επίσκεψη  στο Οχυρό Νυμφαίας – στο 

Πόρτο Λάγος -  στους Τοξότες  του Νέστου.

Το απόγευμα επιστροφή  στη Ξάνθη.  Το βράδυ έξοδος για φαγητό.

ΚΥΡΙΑΚΗ  12/5/2019 :

Αναχώρηση  το πρωί από το ξενοδοχείο για Δέλτα του Έβρου, Φέρες,  Δάσος Δαδιάς 

και Μουσείο Μεταξιού Σουφλίου.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Το βράδυ έξοδος για φαγητό.
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ΔΕΥΤΕΡΑ  13/5/2019 :

 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και επιστροφή στην Τρίπολη με ενδιάμεσες  στάσεις 

περίπου στις 22.00.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ  ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ 

1. Κατηγορία καταλύματος τουλάχιστον 3 αστέρων (Β΄ κατηγορίας), για  3 

διανυκτερεύσεις στην πόλη της Ξάνθης  σε δωμάτια δίκλινα και τρίκλινα για 

τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές και πρωινό ελεύθερο σε 

μπουφέ.

2. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ΄ όλη τη διάρκεια 

της ημέρας για τις μετακινήσεις τους.   

3. Το λεωφορείο θα διαθέτει δελτίο απογραφής και δελτίο τεχνικού ελέγχου από  

ΚΤΕΟ  (αρ. 13 Ν.711/77),  κλιματισμό, μουσική CD, μικροφωνική 

εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες 

προϋποθέσεις κυκλοφορίας.

4. Το τουριστικό γραφείο να  διαθέτει το  Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο να 

βρίσκεται σε ισχύ

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.  

6. Ασφάλεια αστικής ευθύνης κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή 

ασθένειας για τους μαθητές και συνοδούς καθηγητές.

7. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής και το 

κόστος ανά μαθητή μαζί με το ΦΠΑ.

Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς 

εκτέλεσής της και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή του σχολείου από την εκδρομή.

Το σχολείο θα επιλέξει την καλύτερη προσφορά με κριτήρια ασφάλειας, οικονομικά 

και ποιοτικά. 

Οι προσφορές  που θα είναι μόνο γραπτές, θα κατατεθούν στο γραφείο της Δ/ντριας 

του σχολείου το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 5/4/2019 και ώρα 10. 15 π.μ. σε 

κλειστούς φακέλους και θα ανοιχτούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης του 

σχολείου  στις  10: 20 π.μ.  της ιδίας ημέρας. 

Εκπρόθεσμες  προσφορές  δε θα γίνουν δεκτές.

Ενστάσεις θα γίνονται δεκτές  μέχρι τη Δευτέρα  8/4/2019  και ώρα  10:00 π.μ.

Ο κλειστός φάκελος θα φέρει την επωνυμία του τουριστικού γραφείου που την 

υποβάλλει με την ένδειξη «Για την τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της Β΄ 

Λυκείου του 4ου ΓΕΛ Τρίπολης» και θα περιλαμβάνει : α)  την προσφορά σε έντυπη 
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και ηλεκτρονική  μορφή  β) υπεύθυνη  δήλωση ότι  διαθέτει  ειδικό σήμα λειτουργίας 

το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και γ) πιστοποιητικό στο οποίο θα αναγράφεται ότι το 

λεωφορείο είναι τουριστικό.   

Η παρούσα προκήρυξη  θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Δ. Ε Αρκαδίας.

                                                                                                Η   Δ/ντρια

                                                                                               Άννα  Ζέρβα 

                                                                                              Οικονομολόγος


